



類別	資料來源	民眾日報第15版
別	刊載日期	中華民國99年5月14日



嘉南科大休閒系的實習場域－水療館。

(嘉南科大提供)

健康休閒國際研討會 今登場

(記者陳正言仁信報導)

因應國內休閒健康產業之蓬勃發展，為提供教師之研究發表平台，提升國內休閒健康暨溫泉產業之學術研究與實務應用，臺南藥理科技大學休閒學院將在今日假該校國際會議中心舉辦2010年健康休閒國際研討會，約有100多位產學專家參與盛會。

休閒學院指出，近年來國內休閒、健康、養生及醫療相關服務業蓬勃發展，但隨著產業全球化以及需求多樣化，單一服務功能的產業已漸漸無法滿足人們，因此新加坡、泰國、韓國等國家乃結合休閒、健康、養生及醫

療等服務，推出多功能的旅遊產品，將休閒觀光、滋養生機、保生療養等功能加以整合，提供旅客充分休息及調養身心的機會，超越傳統醫療與旅遊模式，成功開拓新層面的國際旅遊市場。

該研討會以「自然保健之休閒應用與發展」為主要議題，內容討論到健康生活型態、身心健康旅遊以及永續休閒遊憩等子題，會中邀請美國加州奧克蘭派頓大學商學系孔貝清教授及新加坡旅遊局中國暨台灣地區黃元敬處長等國際產官學者，探討溫泉SPA 產業經營及新加坡城市行銷經驗分享等議題。